
P R O C E S - V E R B A L 

încheiat astăzi, 25 martie 2024, în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr.55/19.03.2024 a Primarului 
comunei Lădeşti. 

La şedinţă participă primarul, secretarul general al comunei şi toţi consilierii locali, 
lipsă fiind viceprimarui. 

Preşedintele de şedinţă ales în condiţiile art. 123 alin.1. din Codul administrativ, 
d-l Gheorghe STANCIU , declară deschisă şedinţa şi dă cuvântul Primarului comunei, 
care, în calitate de convocator, dă citire proiectului ordinii de zi. 

Conform dispoziţiei de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde: 
Nr 
.crt 

Denumirea proiectului/materialului supus dezbaterii Iniţiator 
proiect/ 
material 
supus 

dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

căriea i-a fost 
transmis spre 

avizare 
1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare Secretarul 

general 
-

2. Proiect de hotărâre nr.24/13.03.2024 privind rectificarea 
bugetului local 

Primarul 
comunei 

1 

3. Proiect de hotărâre nr.25/13.03.2024 privind aprobarea 
folosirii unor sume din excedentul bugetului local 
pentru finanţarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare pe 
anul 2024. 

Primarul 
comunei 

1,3 

4. Proiect de hotărâre nr.26/12.01.2024 privind alocarea 
de fonduri de la bugetul local al comunei către Clubul 
Sportiv Tractorul Lădeşti - persoană juridica de drept 
public din subprdinea Consiliului Local al Comunei 
Lădeşti. 

Primarul 
comunei 

1,2 

5. Proiect de hotărâre nr.27/19.03.2024 privind aprobarea 
planului de acţiuni ce se vor realiza de către persoanele 
cu obligaţia de a presta muncă în folosul comunităţii. 

Primarul 
comunei 

1,3 

6. Proiect de hotărâre nr.28/19.03.2024 privind aprobarea 
încheierii unui contract de prestări servicii de colectare 
selectivă a deşeurilor de ambalaje şi a deşeurilor de 
echipamente electrice şi electronice ieşite din uz. 

Primarul 
comunei 

1,2,3 

7. Raport privind starea economică, socială şi de mediu 
a comunei 

Primarul 
comunei 

-

8 Raport privind gestionarea patrimoniului comunei Primarul 
comunei 

-

9 DIVERSE - -

Primarul propune completarea ordinii de zi cu următorul punct: 
• Proiect de hotărâre nr.30/21.03.2024 privind participarea la Programul vizând 

sisteme de alimentare cu apă, canalizareşi epurare a apelor uzate si acordul privind 
asigurarea şi susţinerea, din surse proprii.a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin 
finanţarea acordată deAFM şi a cheltuielilor neeligibile, pentru obiectivul de investiţii 
"Modernizare si extindere sistem de canalizare, Comuna Ladesti, Judeţul Vâlcea" 

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, cu completarea 
propusă, care devine punctul 8 din ordinea de zi ' 

Se trece la dezbateri. 
1 



Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare. 
Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare, 

care este aprobat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru). 

Punctul 2. Proiect de hotărâre nr.24/13.03.2024 privind rectificarea bugetului local 
primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: - fără. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 25/2024 

Punctul 3. Proiect de hotărâre nr.25/13.03.2024 privind aprobarea folosirii unor 
sume din excedentul bugetului local pentru finanţarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare 
pe anul 2024. - iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr.1. şi 3. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: - fără. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 26/2024 

Punctul 4. Proiect de hotărâre nr.26/12.01.2024 privind algcarea de fonduri de la 
bugetul local al comunei către Clubul Sportiv Tractorul Lădeşti - pe'rsoană juridică de drept 
public din subordinea Consiliului Local al Comunei Lădeşti.- iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr.1. şi 2. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: - fără. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 27/2024 

Punctul 5. Proiect de hotărâre nr.27/19.03.2024 privind aprobarea planului de 
acţiuni ce se vor realiza de către persoanele cu obligaţia de a presta muncă în folosul 
comunităţii.- iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr. 1. şi'3. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: - fără. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 28/2024 

Punctul 6. Proiect de hotărâre nr.28/19.03.2024 privind aprobarea încheierii unui 
contract de prestări servicii de colectare selectivă a deşeurilor de ambalaje şi a deşeurilor 
de echipamente electrice şi electronice ieşite din uz. - iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr.1. 2 şi 3. 



Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: - fără. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 29/2024 

Punctul 7 . Proiect de hotărâre nr.30/21.03.2024 privind participarea la Programul 
vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizareşi epurare a apelor uzate si acordul privind 
asigurarea şi susţinerea, din surse proprii.a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin 
finanţarea acordată deAFM şi a cheltuielilor neeligibile, pentru obiectivul de investiţii 
"Modernizare si extindere sistem de canalizare, Comuna Ladesti, Judeţul Vâlcea" - iniţiator 
- primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii:-fără. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 30/2024. 

Punctul 8. Raport privind starea economică, socială şi de mediu a Comunei Lădeşti, 
pe anul 2023. 

D-l primar dă citire raportului. 
Discuţii: - fără. 
Raportul va fi făcut public prin afişare la sediul primăriei şi prin postare pe pagina 

oficială a instituţiei: www.primaria-ladesti.ro 

Punctul 9. Raport privind gestionarea/inventarierea patrimoniului pe anul 2023. 
D-l primar dă citire raportului. 
Discuţii: - fără 
Raportul va fi făcut public prin afişare la sediul primăriei şi prin postare pe pagina 

oficială a instituţiei: www.primaria-ladesti.ro 

Punctul 10. -Diverse: 
• Dragnea Sabin - să fie dată o utilitate construcţiilor de la fosta fermă Ciumagi -

pentru garaj, depozit, etc, fiind construcţii solide. 
- Programul Rabla la maşini - s-a derulat fără ca să participe şi comuna Lădeşti. 

• Stăneci Florin - la Glăvile se fac reparaţii pe drumul judeţean , care in satul 
Olteanca s-a teteriorat. Să se ia legărura cu administratorii drumul să-l repare. 

• Zamfir Gabriel - să se respecte restricţiile de tonaj pe acel drum. 
• Bunescu Valeriu - sunt solicitări pentru închiriere buldoexcavatorului. Să se iniţieze 

proiect pentru aprobare şi stabilire tarif pentru închiriere. 
- In satul Găgeni - Andrei Gheorghiţa - este persoană cu handicap, a solicitat 
scutirea de la plata taxei de salubrizare, dar nu s-a făcut . Să se facă verificări în 
acest caz precum şi in satul Olteanca la familia Gaber, care plăteşte taxa de 
salubrizare la două roluri. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. ^ \ 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
Cons./Qheorghe STANCIU 

SECRETAR GENBRÂL COMUNĂ, 
/ lorf^NUŢWL 

http://www.primaria-ladesti.ro
http://www.primaria-ladesti.ro

